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Câu 1:  [0D2-3.5-2] (GK1-K10-STRONG-NĂM HỌC 2021-2022) Các giao điểm của parabol (P): 
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Lời giải
Chọn D
Ta có phương trình hoành độ giao điểm là:
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Suy ra tọa độ giao điểm là: 
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Câu 2:  [0D2-3.5-2] (GK1-K10-THPT Cầu Giấy-Năm học 2021-2022) Cho Parabol 
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 phương trình đường thẳng đi qua đỉnh của 
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Lời giải
Chọn A
Tọa độ đỉnh của 
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Gọi phương trình đường thẳng 
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Vì đường thẳng đi qua đỉnh của 
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Vậy phương trình đường thẳng 
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 là 
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Câu 3:  [0D2-3.5-2] (GK1 - K10 - THPT Tam Dương 2 - Vĩnh Phúc - 2021 - 2022) Cho Parabol (P): 
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[image: image31.wmf]yxm

=+

 tại hai điểm phân biệt.
Lời giải
Phương trình hoành độ giao điểm:
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(P) cắt d tại hai điểm phân biệt 
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Phương trình (1) có hai nghiệm phân biệt
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 thì (P) cắt d tại hai điểm phân biệt.
Câu 4:  [0D2-3.5-2] (GK1 - K10 - THPT Thái Phiên - Hải Phòng - 2021 - 2022) Tìm tọa độ giao điểm của 
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Lời giải
Chọn A
Phương trình hoành độ giao điểm của 
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Với 
[image: image47.wmf]13

xy

=-Þ=

 nên 
[image: image48.wmf](

)

P

 và 
[image: image49.wmf]d

có giao điểm là 
[image: image50.wmf](

)

1;3.

M

-


Với 
[image: image51.wmf]37

xy

=Þ=

 nên 
[image: image52.wmf](

)

P

 và 
[image: image53.wmf]d

có giao điểm là 
[image: image54.wmf](

)

3;7.

N


Câu 5:  [0D2-3.5-2] (GK1 - K10 - Võ Thành Trinh - An Giang - Năm 2021 - 2022) Cho đường thẳng 
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 là tham số). Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của 
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 nhỏ hơn 5 để đường thẳng 
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 cắt parabol 
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Lời giải
Chọn B
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Đường thẳng 
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 cắt parabol 
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 tại hại điểm phân biệt khi và chỉ khi PT (1) có hai nghiệm phân biệt.
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Câu 6:  [0D2-3.5-2] (GK1 - K10. THPT CẨM XUYÊN. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Cho hàm số 
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Lời giải
Chọn D
Cách 1:
Hàm số xác định khi 
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Để hàm số xác đinh với mọi 
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Tập xác định 
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Cách 2 : yêu cầu bài toán 
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Câu 7:  [0D2-3.5-2] (GK1 - K10. THPT CẨM XUYÊN. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Đồ thị hàm số 
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Lời giải
Chọn C
Phương trình hoành độ giao điểm của đường thẳng và Parabol đã cho là
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Yêu cầu bài toán tương đương với phương trình 
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 có 2 nghiệm phân biệt 
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Câu 8:  [0D2-3.5-2] (GK1 - K10. THPT CẨM XUYÊN. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Số các giá trị nguyên dương của tham số 
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 để đồ thị hàm số 
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Lời giải
Chọn D
Phương trình hoành độ giao điểm của đường thẳng và Parabol đã cho là
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Yêu cầu bài toán tương đương với phương trình 
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Do đó số các giá trị nguyên dương của tham số 
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 là 
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Câu 9:  [0D2-3.5-2] (GK1 - K10. THPT CẨM XUYÊN. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Cho hàm s
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Lời giải
Chọn C
Hàm số 
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Câu 10:  [0D2-3.5-2] (HK1-K10- năm 2021-2022) Trong mặt phẳng 
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Lời giải
Phương trình hoành độ giao điểm 
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Câu 11:  [0D2-3.5-2] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Cho hàm số 
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Lời giải
Chọn B
Dựa vào đồ thị hàm số, 
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Vậy tập 
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 có 5 phần tử.
Câu 12:  [0D2-3.5-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Tọa độ giao điểm của parabol 
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Lời giải
Chọn B
Giao điểm của parabol 
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Vậy tọa độ giao điểm của 
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Câu 13:  [0D2-3.5-2] (HK 1 - K10 - THPT Hồng Lĩnh - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022 ) Tọa độ giao điểm của đường thẳng 
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Lời giải
Phương trình hoành độ giao điểm của đường thẳng 
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Với 
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Vậy tọa độ giao điểm là 
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Câu 14:  [0D2-3.5-2] (HKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Tọa độ giao điểm của đường thẳng 
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Lời giải
Chọn C
Phương trình hoành độ giao điểm 
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Với 
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Vậy tọa độ giao điểm cần tìm là 
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Câu 15:  [0D2-3.5-2] (HK1-K10 - Nguyễn Khuyến - Nam Định - Năm 2021-2022) Toạ độ giao điểm của parabol 
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Lời giải
Chọn B
Phương trình hoành độ giao điểm của parabol và đường thẳng là
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Vậy toạ độ giao điểm của parabol 
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Câu 16:  [0D2-3.5-2] (HK1-K10-Phan Ngọc Tống- Năm học 2021-2022) Tọa độ giao điểm của đường thẳng 
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Lời giải
Chọn B
Phương trình hoành độ giao điểm của đường thẳng và parabol là: 
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